
Το νέο αντεργατικό– αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο που διαφήμιζε περιφερόμενος από κανάλι σε κανάλι ο
γνωστός ακροδεξιός Υπουργός Εργασίας δόθηκε σε δημόσια διαβούλευση και με αυτό αποδεικνύεται ότι η
κυβέρνηση επιχειρεί (όπως και ο Χατζηδάκης τον Ιούνη του 2021) μέσα στο καλοκαίρι να συντρίψει τα
εναπομείναντα εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα!

Στόχος κυβέρνησης και κεφαλαίου είναι η αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης της εργατικής
τάξης, η εξασφάλιση ακόμα μεγαλύτερων κερδών για τις επιχειρήσεις, η επέκταση και η
διεύρυνση της ευελιξίας, το χτύπημα των συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων, ο
παραπέρα στραγγαλισμός της απεργίας και της περιφρούρησης της!

Η αντιλαϊκή κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας προωθεί νομοθετικά και παρέχει στους
εργοδότες το 13ωρο δουλειάς την ημέρα, τις 78 ώρες εργασίας την εβδομάδα σε πάνω από
έναν εργοδότη και με τον τρόπο αυτό καταργεί de facto το 5ήμερο και το 8ωρο και μας
επαναφέρει στην εποχή του Σικάγου πριν το 1886!

Οι νέες διατάξεις συμπληρώνουν, θωρακίζουν και ενισχύουν το αντεργατικό οπλοστάσιο όπως αυτό είχε
θεσπιστεί με το νόμο 4808/2021 (νόμος Χατζηδάκη) και με την προγενέστερη νομοθεσία!

Στην ουσία το μόνο που φαίνεται ότι αποτελεί εξασφάλιση… για τον εργαζόμενο είναι η έγκαιρη
ενημέρωση του εργοδότη για την διάρκεια της εργασίας.

Το συνδικαλιστικό κίνημα οφείλει και πρέπει να αντλήσει τα σωστά συμπεράσματα από τον αγώνα που
δόθηκε ενάντια στο νόμο Χατζηδάκη ο οποίος αποδείχθηκε (πέρα από ορισμένες μεμονωμένες εξαιρέσεις)
ότι ψηφίστηκε και εφαρμόστηκε σε κλάδους και επιχειρήσεις με ολέθριες συνέπειες στα εργατικά και
συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Έτσι και αυτό το νέο, άθλιο κατασκεύασμα της κυβέρνησης θα προστεθεί στην μεγάλη αλυσίδα της
αντεργατικής νομοθεσίας με σκοπό να εξουδετερώσει κάθε πραγματική και ουσιαστική εργατική
αντίσταση έτσι ώστε τα σχέδια του κεφαλαίου να ευοδωθούν και να πετύχουν οι επενδύσεις και η
κερδοφορία τους!

Είναι επιτακτική ανάγκη τα συνδικάτα με κορμό το αγωνιστικό – ταξικό κίνημα να ανασκουμπωθούν, να
παρέμβουν άμεσα, να οργανώσουν την παρέμβαση τους, να ενημερώσουν και να προετοιμάσουν τους
εργαζόμενους για μια μεγάλη Πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση και την κλιμάκωση της ώστε να
πάρει τώρα πίσω η κυβέρνηση το αντεργατικό της τερατούργημα!
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Όχι σε αναποτελεσματικές συμβολικές αντιδράσεις χωρίς ένα άμεσο αγωνιστικό απεργιακό σχέδιο για
την αποτροπή της ψήφισης του νομοσχεδίου.

Καλούμε όλα τα συνδικάτα, την Διοίκηση του ΕΚΑ, του ΕΚΠ, ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα, τους
συνδικαλιστικούς φορείς του δημοσίου να παρέμβουν άμεσα καταδικάζοντας το επαίσχυντο αυτό
νομοσχέδιο και παράλληλα να συνεδριάσουν όλα τα συνδικαλιστικά όργανα σε Πανελλαδικό επίπεδο με
προσανατολισμό και πριν το νομοσχέδιο έρθει στη Βουλή να κηρυχθεί 24ωρη Πανεργατική απεργία!
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